

世纪金榜AI智教智学系统:以技术革新赋能备考新时代!

基于人工智能识别技术、大数据算法,为学校师生提供作业的智能批阅、诊断分析、错题重练及精准组卷等服务,为教师减负增效的同时,通过对作业数据的挖掘和分析,让老师充分了解学生的知识掌握程度、学科能力、素养水平等信息,为个性化教学提供支持,助力学校提升整体教学质量。

◆亮点一 / 智能批阅

不改变答题习惯,无须答题卡,课时作业秒扫秒传,自动批阅省时高效,“考试分数不过夜的时代来了”!

◆亮点三 / 学情分析

学情信息个性化分析,图示数据直观可见,个人学情、班级学情、年级学情分层设置,大数据分析解放人工脑力。

◆亮点五 / 类题即推

典型好题当堂拓讲,一键进入“智能板书”模式,类题即推,拿来即用,夯实备考每一步!

◆亮点二 / 多端查阅

老师电脑端、课堂大屏端、教务看板端、家长手机端,教、学、考的效果怎么样,“明白账”有网即可见。

◆亮点四 / 错题重练

个性化错题本,实现错题自动整理且举一反三,精准定位学生薄弱点,助力老师“靶向教学”,引领学子全面胜利!

◆亮点六 / 智能组卷

海量时新高质题库,在线高效智能组卷,查漏补缺横扫学习障碍,学子终于盼来了高定版、个性化、精准化的检测新模式!

应用流程



张泉:25载坚守文化梦想,矢志探索前行之路

在世纪金榜成立25周年之际,“泉声澎湃”论坛圆满举行,张泉董事长围绕当下教育热点话题、企业品牌塑造等方面进行了深度分享。



嘉宾:世纪金榜集团股份有限公司董事长 张泉

主持人:中国出版传媒商报社副总编辑 高德明

以下为访谈部分实录:

一、成功的关键词

主持人:今天我们邀请了世纪金榜创始人张泉董事长,我想请您谈一谈,您成功的关键词是什么?

张泉:我无才无貌,即使做了点事,但是从企业的角度来看,和马化腾这些企业家相比,渺小如蚂蚁。非要说心得的话,就是坚持,当我们找好人生的方向,认准目标、定好准则,后面就是坚持了。比如我们做文化,那对文化的热爱要坚持;我们要出好书,对质量的坚守要坚持;对合作伙伴真诚的情义也要坚持。我讲几个世纪金榜一直坚持的内容。世纪金榜的感恩文化诞生于2002年,已经坚持了22年;世纪金榜的风华奖诞生于2004年,就是给人职5年、10年、15年、20年的员工发放奖金,已坚持了20年;员工帮带制度诞生于2005年,坚持了19年;所有人都参与绩效考核,除我以外,所有人的名字都要上墙,诞生于2005年,坚持了19年;世纪金榜的联欢会文化诞生于2006年,坚持了18年;员工的生活参与喜礼金制度诞生于2007年,坚持了17年;世纪金榜的英雄文化诞生于2008年,每年选出10名金榜英雄、20名提名英雄,坚持了16年;世纪金榜的效率文化,就是签批不过夜、发货不过夜等等,诞生于2011年,坚持了13年;世纪金榜的轮岗制度诞生于2015年,坚持了9年;巡视制度和停职反省制度诞生于2017年,坚持了7年;挑战岗位制度诞生于2018年,坚持了6年;管理人员“二十个不准”诞生于2018年,坚持了6年。这就是坚持的力量,如果说失败是成功之母,坚持就是成功之父。

二、快乐工作,工作快乐

主持人:世纪金榜是书业的头部企业,拥有出版领域唯一的中国驰名商标,历经25年的发展,可以说是

纷繁书业中的一股清流、一个传奇。在今天发展这么好的局面下,我看到有宣传说您还亲自看稿子、修改体例,这是宣传的需要,还是真有其事?您编写教辅最看重的是什么,如何做到25年始终坚持质量第一?

张泉:这个绝对不是为了宣传,我出生在一个书香世家,嗜书如命,觉得看稿子是种享受,能找出一个问题来,就觉得带劲、很上心。世纪金榜是发自内心的做很多事,包括“七审七校”的标准。别人“三审三校”,我们要“七审七校”。我们一直提倡“质量不倒、金榜不倒”“文不厌改、校字如仇”。我每天早晨5点多起床,晚上八九点工作才结束,有时要到11点,我觉得公司比任何地方都好玩,乐于待在那儿。我讨厌放假,放假后觉得魂不守舍,没事还再往公司溜达几趟,发自内心的热爱和投入,对质量也是坚持至高的要求。

三、高考真的变难了吗?

主持人:新的高考改革,特别是九省联考,引起社会广泛关注,题量减少、分值变动以及题目顺序的调整,让师生、家长们感到困惑重重,高考真的变难了吗?

张泉:您刚才说的高考难度,我认为这是国家战略,我们要出好书,站在一定高度上去引领行业、引导消费。国际竞争中,我们在某些科技领域被人家“卡脖子”,这有很多的原因,现在国家定位于基础教育,尤其是数理化等学科还相对薄弱,下一步要在这方面加大力量。九省联考也好,数学等学科难度上的表现也好,是很明显的国家信号,不是空穴来风,不是偶然为之,就是要从小,从学生时代,培养“反卡脖子”人才。

四、AI会取代课堂吗?

主持人:AI与传统出版、学科教学,已经不再是话题,而是与我们日常工作生活密不可分,未来AI会不会替代老师呢?

张泉:有人说,未来是AI的时代,AI机器人将会超过正常人类智商。我认为这有些夸大其词,AI有突破和可怕之处,但机器人是人的产品,最多和人一样能,不会超越人的水平。它不会创新,只能复制以及相对智能地将不同人的能力叠加。它不会有自主意识,没有人的七情六欲。这些情况决定了它属于人的附属品。不管是课堂,还是未来其他生活领域,它的应用可能越来越广泛,但想取代人就有点可笑了。对待学生,老师要把握他的情绪、心态,AI老师如何因材施教、个性化教学?在乱云飞渡中,要看清看淡。对于当前热的噱头,我们可以拥抱它、喜欢它、利用它,但不要盲从。

五、朝着目标坚定前行

主持人:世纪金榜已成立25周年,站在新的起点有哪些新的目标、新的路径、新的措施?

张泉:世纪金榜早就有“三个梦想”,第一个梦想是“家园梦”,2012年我们入驻世纪金榜大厦。2021年,位于济南经济开发区的世纪金榜150亩产业园区落成启用。“家园梦”已经圆满;第二个梦想是“上市梦”,目前还没实现;第三个梦想是成为中国文化的元素符号。目标没有新的,都是老目标,目标不能乱改,蓝图不能乱绘,以前绘好了接着干就是了。路径和办法可以调整,因为形势不一样,一直朝着那个方向走,走不过去怎么办,可以绕路走,逢山开路、遇河搭桥。至于有哪些新办法,在不同形势下要有不同的应对。